В-3-1. В треугольнике АВС проведена медиана АМ. Найдите площадь треугольника АВС, если АС=3√2см, ВС=10см, угол МАС равен 450 .
В-3-2. Точка Н лежит на стороне АО треугольника АОМ. Известно, что АН=4, ОН=12, ∟А=300, ∟АМН=∟АОМ. Найдите площадь треугольника АМН.

В-3-3. Точка К лежит на стороне АВ треугольника АВО, ВК=12, АК=4,∟ВОК=∟ВАО, а косинус угла В равен √6∕3. Найдите площадь треугольника ОВК.
В-3-4. В треугольнике СЕН ∟С=450, точка Т делит сторону СЕ на отрезки СТ=2 и ЕТ=14, ∟СНТ=∟СЕН. Найдите площадь треугольника СНТ.

